MHCTPYKLIMA MO YCTAHOBKE
9.2313.2 KoMneKT Kpernexa K noporam

PeKOMeHﬂyeMaﬂ ANWHa

Mapka i Mogenb i [op BbinMycka i O6bEM aBuratens i Tun KN i Twun npusBoga i NOpOr-MIOWAAKM, MM
Hyundai ! Tucson | 2021- | Bce | Bce ' Bce | 1800
Hyundai |  SantaFe 2021- | Bce i Bce ! Bce ! 1800

KIA ; Sportage ; 2021- ; Bce ; Bce ; Bce ; 1800
KIA |  Sorento ! 2020- ! Bce ! Bce | Bce | 1800
Tait N N
Gggggg'am'aﬂ - KpoHLUTeiH nepegHmi

Mopor-nnoLyaaka “1‘\ }‘
! r laiika 3aknagHas
M10x110/30 5 V825
% onT X
“\"“ LLlai6a 8 rp
LLlain6a 8 yB

Onopa nopora nepeaHsis

Kpennexue nepegHee

Bont M8x20

Onopa nopora cpegHss  LWai6a 8

KpoHLUTeNH cpeaHun

Bont M10x25

Bont M10x25
Lan6a 10 rp
Lanba 10 yB

[aika 3aknagHas
M10x110/30

LLlan6a 8
LWan6a 8 rp
[anka 8

2. He peKkomMeHayeTcAa ncnonb3oBaHe arpeCCMBHbIX XUMNYECKNX CpeacTB

Waii6a 10 rp KpoHLWwTEH 3aaHuii LLTaTHBIN Kpenex
LLan6a 10 yB
LLlanba 8 S
Llan6a 8 rp ‘
laiika 8 "
OtBepcTusa ans tuna D/F -
Onopa nopora 3agHsist
ans Hyundai Santa Fe HnvHa |WupuHa | BeicoTta
LlItaTHble rabapuTbl ky3oBa : 4785 mm | 1900 MM [1685 mMm
Ezng:“;';: Ky308a C YCTAHOBMEHSIMM | 4 705 11 (1900 M | 1685 MM
Puc. 1 Orsepetus ans Tuna A ns Hyundai Tucson [nvHa [lupwHa | BeicoTa
: LUTaTHble rabapuTbl Ky30Ba : 4630 MM | 1865 MM | 1665 MM
MHCTPYKUMA NO yCTaHOBKe: labapuTbl Ky30Ba C YCTaHOBNEHBIMM 4630 mm | 1865 vm | 1665 mm
noporamu :
1. CHSITb LUTATHBIE MbINLHUKA. ana KIA Sportage OnuHa | npuHa| Beicota
2. /I3Breub pesvHOBbIE 3armyLUKN B NepeaHeii 1 3aaHel 4acTsx NorkepoHa, a Tak [LUTaTHble rabapuTbl ky3osa : 4660 mv 11865 mm | 1660 mm |
e 3arnyLUKn B NepefHel 1 3aaHeit yactax nopora (Puc. 2). FabapuTel Ky30Ba C yCTAHOBNEHLIMA| 4 560 vt | 1865 M | 1660 MM
3. YcraHoBuTb 3aknagHble M10x110/30 (ots. A) n M8x70/20 (ots. B) (Puc. 2) noporamu .
4. 3aKpenuTb KPOHLLTEIH NepeaHuii Npy nomoLLm 6onta M8x25 u waiibs 8 K ans KIA Sorento : Onwra | Linpunal Buicota
YCTaHOBMEHHO 3aknagHom M8x70/20 u wTaTHeIM 6onToMm M6 kpennenus (WratHble rabapuThi Ky30Ba : 4810 mm {1900 mm {1690 MM |
NbINbHUKA K LITATHOMY Pe3bGOBOMY OTBEPCTUIO. 3aTeM GoNT M6 BbIKPYTUTE. FabapyTs Ky308Ba C yCTAHOBNEHEIMA| 4 345 vt | 1900 MM | 1690 Mm
5. 3akpenuTb Kpennenue nepeaHee npu nomoluym Gonta M10x25 k noporamm .
ycTaHoBneHHow 3aknagHon M10x110/30. CocTaB Kpenexa:
6. CkpenuTb Mexay coboit KpenneHne nepegHee U NepenHuin KPOHLLTERH npu d :
nomotuu 6ontos M8x2§ c LIJaI7I6avMVI 8 v raiikamu M8. (Puc.3) HanmeHoBaHue i Kon-Bo i MOMEHT 3aTaXKu
7. 3akpenuTb KpoHLWTerH 3aaHuin 6ontamm M10x20 K yCTaHOBMEHHbIM BonTMB25 | 14 wr. | 23.0 Hw
3aknagHbiM M10x110/30 B 3aHMX YacTAX nopora v noHxepoHa (Puc. 4). BomrMIx25 ' 6 wT. ! 47.0 Hwm
8. MNoapesaTb NbIfbHUK B MeCTax YCTaHOBKM KpoHLTeHoB (Puc. 7,Puc. 8). Taika M8 i 12 wT. i
9. YCTaHOBUTb CpeaHui KPOHLUTEWNH 1 NbINIbHUK HA MECTO, 3aKpenuTb KPOHLUTENH Taifka 3aknagwas M8x70/20 ! 2wt !
LITaTHbIM Kpenexom. laifka saknagHaa M10x110/30 | 6wt |
10.  CkpenuTb Mexay coboi onopbl nopora v KpoHwTeHbl 6ontamm M8x25 ¢ Waitba 8 ! 26 wT. |
warnbamu 8 n raikamu M8. (Puc.1) Wan6a8rp ! 14wt !
11.  YcrtaHoBuTb nopor-nnowanku. (MomeHT 3atskkm ana M6 - 9,1 Hwm) Wait6a 10 ys ! 6wt |
12. 3aTaHyTb BCce pe3bboBble COeANHEHUS. WaGa10rp ! 6 wT. |
KpoHwreitt nepeaHmit | 2wt |
Kpennerve nepenree ! 2wt |
PekomeHaauum no yctaHoBKe: KEOHL”TEV‘[‘ CPEAHIN i 2 wr. i
1. He pekoMeH/IyeTCs UCMONb30BaHUE MHEBMOWHCTPYMEHTA. POHWTM 3apHut | 2 T, |
Onopa nopora ! 6wt |
1 1
1 1
1 1

npu Movike.

Mepen ycTaHOBKOW M3AeNUsl HEOGXOAUMO Y6eANTLCA, YTO aBTOMOGMUIb, Ha KOTOPbLIV NNAHUPYETCS YCTAHOBKA, COOTBETCTBYET MOAENbHOMY PAAY, YKa3aHHOMY B HAaCTOALLEH UHCTPYKLUUN.
B cnyyae 3aTpyaHeHwuiA ¢ onpeaeneHnemM COOTBETCTBUA obpallaiTeck CryX0y TeXxHMYeckow noaaepxku supp@rivalauto.com. B cnyvae Hae3ga Ha npensTcTBME Heo6xoaAUMO y6eauTLCA
B OTCYTCTBUU noapemAeHMﬁ n arperatoB aBToMoGUnsA 1 npurogHocTn Aanbueﬁmeﬁ JKcnnyaTtaumMu noporos. an ﬂpaBManOﬁ yCTaHOBKe Noporu He AOMKHbI KacaTbCs y3N0oB U arperaTtos

aBTOMOGUNIA. npOI/IZlBOHVITeJ'Ib BnpaBe BHOCUTbL U3MEeHEeHUA B KOHCTPYKLIMIO MOPOroB.

JlaHHOE I3/IeTie TI0CTIe OKOHUAHIS SKCIUTYaTaIlI TOJUIE)KNT yTILTI3AII B COOTBETCTRII C efiCTBYIOMIMII
HOPMaMH I IpaBILTamIL. biaronapiy Bac 3a BRI B 0XpaHy OKpyskaromeif cpessr

O

=
B
-



MHCTPYKLIMA MO YCTAHOBKE
9.2313.2 KoMneKT Kpernexa K noporam

PeKOMeHﬂyeMaﬂ ANWHa

Mapka ; Mopenb ; lop BbInycka i O6bEM pBuratens ; Tun KNN i Twn npuBoZa ; NOpOr-NNOWEAKK, MM
Hyundai i Tucson i 2021- i Bce i Bce i Bce i 1800
Hyundai Santa Fe 2021- Bce Bce Bce 1800

KIA ; Sportage ; 2021- ; Bce ; Bce ; Bce ; 1800
KIA |  Sorento | 2020- Bce Bce | Bee | 1800

Puc. 5

Puc. 6

Mepen ycTaHOBKOW M3AeNUsl HEOGXOAUMO Y6eANTLCA, YTO aBTOMOGMUIb, Ha KOTOPbLIV NNAHUPYETCS YCTAHOBKA, COOTBETCTBYET MOAENbHOMY PAAY, YKa3aHHOMY B HAaCTOALLEH UHCTPYKLUUN.
B cnyyae 3aTpyaHeHwuiA ¢ onpeaeneHnemM COOTBETCTBUA obpallaiTeck CryX0y TeXxHMYeckow noaaepxku supp@rivalauto.com. B cnyvae Hae3ga Ha npensTcTBME Heo6xoaAUMO y6eauTLCA
B OTCYTCTBUU noape»q:\euvlﬁ n arperatoB aBTOMOGUNA U npurogHocTn Aaaneﬁmeﬁ JKcnnyaTtaumMu noporos. an npaBuanoﬁ yCTaHOBKe Noporu He AOMKHbI KacaTbCs y3N0oB U arperaTtos
aBTOMOGUNIA. ﬂpouzBo,qwrenb BnpaBe BHOCUTbL U3MEeHEeHUA B KOHCTPYKLIMIO MOPOroB.
O

JlaHHOe H3/leNie MoCTe OKOHUAHIA KCILTYaTalllil TOJUTeKNT YTILTI3AIII B COOTBETCTBINI C JeficTByromumMi |
HOPMaMH I IpaBILTamIL. biaronapiy Bac 3a BRI B 0XpaHy OKpyskaromeif cpessr L
-



MHCTPYKLIMA MO YCTAHOBKE
9.2313.2 KoMneKT Kpernexa K noporam

PekomeHayemas anvHa

Mapka ; Mogenb ; lop BbInycka ; O6bEM pBuratens ; Tun KN ; Twun npusBoga i MOpOr-MAOWAAKN, MM
Hyundai i Tucson i 2021- i Bce i Bce i Bce i 1800
Hyundai Santa Fe 2021- Bce Bce Bce 1800

KIA i Sportage i 2021- i Bce i Bce i Bce i 1800
KIN 0 Sorento | 2020- Bce | Be | Bce | 1800

Hyundai Tucson
KIA Sportage

80 Mmm

‘4

Puc. 7

Hyundai Santa Fe
Kia Sorento

Pwuc. 8

Mepen ycTaHOBKOW M3AeNUsl HEOGXOAUMO Y6eANTLCA, YTO aBTOMOGMUIb, Ha KOTOPbLIV NNAHUPYETCS YCTAHOBKA, COOTBETCTBYET MOAENbHOMY PAAY, YKa3aHHOMY B HAaCTOALLEH UHCTPYKLUUN.
B cnyyae 3aTpyaHeHuii ¢ onpeAeneHneM COOTBETCTBMA obpallaiTeck cnyx6by TexHU4eckon nogaepxkn supp@rivalauto.com. B cnyyae Haesaa Ha npensTcTBUe HeobxoanUMoO y6eanTbcs
B OTCYTCTBUU NOBPEXAEHUN 1 arperaToB aBToMo6GUNsA U NPUroAHOCTU AanbHeLWeN IKcnyaTauMmu noporos. NMpu NnpaBunLHON YCTaHOBKE MOPOrM He AOMKHbLI KacaTbCA Y3OB U arperaTtos
aBTOMOGUNIA. Hpouaao,qwrenb BnpaBe BHOCUTbL U3MEeHEeHUA B KOHCTPYKLIMIO MOPOroB.

Z[al-moe H3JeNHe MOCIe OKOHYAHHA SKCIUTyaTallHi MOUIKHT YTHIH3ALNH B COOTBETCTBIH C HeﬁCI'Byl()l\]HMH

n . \priM Bac 3a BKITal B OXpaHy OKpY’Kalomeit cpestsr E ‘ ‘
-




